

Skedevi Hembygdsförening

Protokoll från styrelsemöte den 5 februari 2019 i Hävla SK´s klubbhus kl 15

Närvarande: Bert Hellman, Inger Appelkvist, Kerstin Ericsson, Agneta Lundström, Ronny Ericsson, Majvor Ericsson, Åke Pettersson, Inga Axelsson, Ulla Carlsson och Ulla Köhler

1. Mötet öppnades
Ordförande Bert Hellman hälsar alla välkomna och öppnar mötet
2. Dagordning
Utsänd dagordning godkändes
3. Mötets sekreterare
Till sekreterare för mötet valdes Ulla Köhler
4. Justerare
Att jämte ordföranden justera dagens protokoll väljs Kerstin Ericsson
5. Föregående protokoll
Föregående protokoll u.a.
6. Föreningens ekonomi
Aktuell kassa är 53252 kr. Bert lämnade en sammanställning på ekonomin för 2018 och förslag till budget för 2019
7. Program för årets aktiviteter
a/ Årsmöte den 14 april kl. 14.00 Lokal Hävla SK sportlokal
b/ Torpvandring förslag 1, Torpa Hästskosten-Regna, förslag 2, Tisenö
Majvor Ericsson lovade höra med Niclas Palmcrantz om Tisenö
c/ Gökotta vid Hävla kvarn den 30 maj
d/ Öppet Hus i Juli, endast söndagar mellan kl 13.00-17.00, enl. beslut den 6 sept 2018
e/ Sommarfesten den 4 augusti kl 11.00-15.00 som börjar med friluftsgudstjänst, sedan kaffeservering och underhållning av Ronny och Jonas Sjödin från Igelfors.
8. Renoveringar m.m. vid Käxelvik
a/ Bygge av verktygsbod
b/ Nya hängrännor till verandan
c/ Renovering av övriga hängrännor
d/ Målning, fönsterbrädor m.m.
9. Övriga frågor
a/ Swish nu klart, Bert informerade
b/ Ny hemsida för vår hembygdsförening
c/ En ny blankett har Bert tagit fram för dokumentation av samlingarna
d/ Ulla Köhler hade ett önskemål att få hjälp med att skriva protokoll vid våra möten. Agneta Lundström lovade för det
e/ Inbjudan till träff för hembygdsföreningar som är intresserade att skapa ett "Nätverk i Vingåkerstrakten". Västra Vingåkers hembygdsförening inbjuder till träff den 28 mars kl 18.00 adress: Takåsen Skolgatan 13 källarplanet (ingång Erik Dahlbergsv.) Anmälan senast 25 mars. Vilka som vill åka tar vi upp på nästa styrelsemöte.
10. Nästa styrelsemöte den **19 mars kl 15.00** i klubbhuset Hävla
11. Avslutning. Ordföranden förklarar mötet avslutat

Vid protokollet Ulla Köhler

Ordf. Bert Hellman

Justeras: Kerstin Ericsson